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PAUTA - 07 DE MARÇO DE 2025 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 Excelentíssima senhora vereadora, Excelentíssimos senhores vereadores, 

servidores desta casa legislativa, demais presentes e aos que de casa nos 

acompanham pelas plataformas digitais da Câmara de Portalegre, boa tarde! 

 Saúdo também a assessora Jurídica desta Casa, a senhora Ana Laura, que 

nos acompanha de forma virtual. 

 Sob a proteção de Deus, declaro aberta a primeira sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Portalegre, Estado do Rio Grande do Norte. 

 Convido a todos a ficarem de pé, e juntos entoarmos o hino do município 

de Portalegre. 

 Peço a dispensa da leitura da ata da sessão ordinária ocorrida em 20 de 

dezembro de 2024. dispensada! 

 

 PEQUENO EXPEDIENTE 

Peço ao primeiro secretário, o vereador José Edson de Paiva, para fazer a 

chamada da Excelentíssima Senhora Vereadora e dos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores. 

 GRANDE EXPEDIENTE 

 

1º SECRETÁRIO: 

 

 Neste expediente, temos os seguintes documentos a serem lidos e apreciados: 
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1. Requerimento para dispensa de parecer das matérias pautadas nesta 

sessão. Peço que seja entregue copias do requerimento. 

2. Projeto de Resolução nº 001/2025 - Altera o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Portalegre para permitir a participação de vereadores 

suplentes nas comissões permanentes e dá outras providências. Peço que seja 

entregue copias do Projeto de resolução.  

3. Projeto de Lei nº 002/2025 - Dispõe sobre a concessão de diárias no 

âmbito da Câmara Municipal de Portalegre/RN e dá outras providências. Peço 

que seja entregue copias do Projeto de Lei.  

4. Indicação nº 002/2025 do vereador Afrânio Gurgel de Lucena, solicitando 

a revitalização e reforma completa da Praça do Caju. Peço que seja entregue 

copias da indicação nº 002/2025 

5. Oficio 001/2025 - do partido União Brasil 

6. Oficio 001/2025 - do partido Podemos 

 ORDEM DO DIA 

Dando prosseguimento aos trabalhos, passamos à Ordem do Dia, onde 

serão discutidas e votadas as matérias pautadas nesta sessão. 

 REQUERIMENTO 

Requerimento nº 001/2025 – Requer a dispensa de parecer nas matérias 

pautadas nesta sessão, permitindo que sejam apreciadas diretamente pelo 

Plenário. 
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 Coloco o Requerimento nº 001/2025 em discussão. 

 Coloco o Requerimento nº 001/2025 em votação. 

 Peço ao primeiro secretário o vereador José Edson de Paiva para fazer a 

chamada da votação: 

 Aprovado por ________ votos o Requerimento nº 001/2025 - Requer a dispensa 

de parecer nas matérias pautadas nesta sessão, permitindo que sejam apreciadas  

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025 

  Projeto de Resolução nº 001/2025 - Altera o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Portalegre para permitir a participação de vereadores 

suplentes nas comissões permanentes e dá outras providências.  

 Coloco o Projeto de Resolução nº 001/2025 em discussão. 

 Coloco o Projeto de Resolução nº 001/2025 em votação. 

 Peço ao primeiro secretário o vereador José Edson de Paiva para fazer a 

chamada da votação: 

Vereador votou Vereador votou 

Afrânio Gurgel de Lucena  Cícero Adalberto M. Viana  

Antônia Dornellis de Paiva  José Edson de Paiva  

Antônio Assis de Holanda 

Freitas 
 Márcio Francisco de Souza 

Paiva 
 

Antônio Klenylson 

Fernandes Leite 
 Paulo Andreaso de Lucena  

Vereador votou Vereador votou 

mailto:cmportalegre@gmail.com


 
 
 
 
 

 
Rua Anto nio de Freitas, Nº 34 - Centro - CEP: 59.810-000 - Portalegre/RN 

CNPJ: 12.993.564/0001-51 - Telefone: (84) 9 9620.0031– E-mail: cmportalegre@gmail.com 

4 

Aprovado por ________ votos o Projeto de Resolução nº 001/2025 - 

Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Portalegre para permitir a 

participação de vereadores suplentes nas comissões permanentes e dá outras 

providências.  

 PROJETO DE LEI Nº 002/2025 

 Temos 01 Projeto de Lei para ser discutido e votado. 

Projeto de Lei nº 002/2025 - Dispõe sobre a concessão de diárias no 

âmbito da Câmara Municipal de Portalegre/RN e dá outras providências. 

Plenário da Câmara Municipal de Portalegre, 06 de março de 2025. 

 Coloco o Projeto de Lei nº 002/2025 em discussão. 

 Coloco o Projeto de Lei nº 002/2025 em votação. 

 Peço ao primeiro secretário o vereador José Edson de Paiva para fazer a 

chamada da votação. 

 

 

Afrânio Gurgel de Lucena  Cícero Adalberto M. Viana  

Antônia Dornellis de Paiva  José Edson de Paiva  

Antônio Assis de Holanda 

Freitas 
 Márcio Francisco de Souza 

Paiva 
 

Antônio Klenylson 

Fernandes Leite 
 Paulo Andreaso de Lucena  

Vereador votou Vereador votou 

Afrânio Gurgel de Lucena  Cícero Adalberto M. Viana  
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 Aprovado por ________ votos o Projeto de Lei nº 002/2025 - Dispõe sobre a 

concessão de diárias no âmbito da Câmara Municipal de Portalegre/RN e dá 

outras providências. 

 INDICAÇÃO Nº 002/2025 

Indicação nº 002/2025 – Indica que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Sr. 

José Augusto de Freitas Rêgo, Prefeito Municipal de Portalegre/RN, 

recomendando: REVITALIZAÇÃO E REFORMA COMPLETA DA PRAÇA DO CAJU.  

Coloco a Indicação nº. 002/2025 em discussão. 

 Coloco a Indicação nº. 002/2025 em votação. 

 Peço ao primeiro secretário o vereador José Edson de Paiva para fazer a 

chamada da votação. 

Antônia Dornellis de Paiva  José Edson de Paiva  

Antônio Assis de Holanda 

Freitas 
 Márcio Francisco de Souza 

Paiva 
 

Antônio Klenylson 

Fernandes Leite 
 Paulo Andreaso de Lucena  

Vereador votou Vereador votou 

Afrânio Gurgel de Lucena  Cícero Adalberto M. 

Viana 
 

Antônia Dornellis de 

Paiva 
 José Edson de Paiva  

Antônio Assis de Holanda 

Freitas 
 Márcio Francisco de 

Souza Paiva 
 

Antônio Klenylson 

Fernandes Leite 
 Paulo Andreaso de 

Lucena 
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 Aprovada por ________ votos a Indicação nº 002/2025 - Indica que seja 

enviado ofício ao Excelentíssimo Sr. José Augusto de Freitas Rêgo, Prefeito 

Municipal de Portalegre/RN, recomendando: REVITALIZAÇÃO E 

REFORMA COMPLETA DA PRAÇA DO CAJU.  

 ATO DO PRESIDENTE Nº 001/2025 

  Passamos agora à leitura do Ato do Presidente nº 001/2025, que nomeia 

os membros das Comissões Permanentes para o biênio 2025-2026. 

 Faculto a Palavra aos excelentíssimos senhores vereadores.  
 

 Agradeço a presença de Vossas Excelências, senhora vereadora, senhores 

vereadores, servidores desta casa, demais presentes e aos que nos 

acompanharam através das mídias da Câmara de Portalegre. 

 Homenagem pelo Dia Internacional da Mulher 

  Antes de encerrar a sessão, gostaria de prestar uma justa homenagem a 

todas as mulheres de Portalegre pelo Dia Internacional da Mulher. O Dia 

Internacional da Mulher é um marco de luta, de conquistas e, sobretudo, de 

reconhecimento àquelas que constroem nossa sociedade com força, 

sensibilidade e coragem.  

Nosso município tem a honra de contar com mulheres batalhadoras, que 

constroem diariamente a história de suas famílias e de nossa cidade. São mães, 

trabalhadoras, empreendedoras, servidoras públicas, agricultoras, profissionais 

das mais diversas áreas. São verdadeiras protagonistas do nosso 

desenvolvimento.   
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Neste Plenário, temos a presença da vereadora Dornelys Paiva, que, ao 

ocupar este espaço, representa a participação feminina na política, algo que 

deve ser cada vez mais incentivado. Contamos ainda com a participação das 

servidoras Cristiana Soares, Maria José, Nailma Dias. Independente das 

diferenças políticas, é fundamental reconhecer a importância da presença 

feminina em todos os espaços de decisão.  

E não posso deixar de mencionar as mulheres que são referência na minha 

vida. Minha mãe, Didi, a base da nossa família, nos ensinou valores 

inegociáveis: trabalho, honestidade e dedicação ao próximo. Minha irmã, 

Bernadete, tem uma trajetória marcante na política potiguar, destacando-se por 

sua competência, firmeza e compromisso com a população. Seu caminho nos 

ensina que a política precisa da força feminina para avançar e transformar 

realidades.  

Ao lado de minha esposa, Ciena, compartilho uma caminhada baseada no 

respeito e na parceria, e vejo nas minhas filhas, Maria Carolina e Maria Cecília, 

a esperança de um futuro onde as mulheres possam sonhar e realizar sem 

qualquer limitação imposta pelo preconceito ou pela desigualdade. E minha 

amada sogra Judite, mãe e avó, uma mulher honrosa, trabalhadora, e dedicada a 

família.   

Que esta homenagem seja um compromisso: de reconhecer, valorizar e 

garantir mais espaço para as mulheres, em todos os lugares e em todas as lutas. 

A vocês, nosso respeito, admiração e gratidão. Feliz Dia Internacional da 

Mulher! 

E sob a proteção de Deus, declaro encerrada a presente sessão. A todos 

uma ótima noite. 
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____________________________________________ 

José Adalberto Nunes Rêgo 

Presidente 
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